A feladatokat irta: Név:
Pécsi Istvan, Szolnok 6/7 4

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hatarido: 2023. december 7.

Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam I. fordulo

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont
Elért
1. feladat 10 pont

Marie Curie, azaz Maria Sktodowska tiz évvel azutan jart az Egyesiilt Allamokban, amikor id3sebb
leanya kétszer annyi éves volt, mint a fiatalabbik leany. (A datumoknak csak az évszamat vegyiik
figyelembe.)

a) Melyik évben sziiletett a két leany?
b) Melyik évben jart Marie Curie az Egyesiilt Allamokban?
c) Milyen ajandékot kapott a latogatas soran az USA elnokétol?

A feladat megoldasa soran tetszdleges forras hasznalhato, de a forrast sziikséges megjeldlni.



Curie Matematika Emlékverseny 9. évfolyam I. fordulé 2023/2024. Név: . ...

2. feladat 10 pont
Az abran egy téglalap alaku teriilet rajza
lathato. A teriilet sziirkitett részén sz6l6 e 27 m o %67 m .

van, a tobbi részén erdd. (Az abra nem

méretaranyos.) A szOlds teriilet egyne- 64m
gyedén csabagydngye, 6tnyolcadan saszla
terem (mindkettd egy-egy csemegeszolo-
fajta), a maradék teriileten borszolot ° 967 m 967 m °
termelnek.

a) Mekkora teriileten termesztenek sz616t? Az eredményt hektarra, egy tizedesre kerekitve adja
meg!

b) A téglalap alaku teriilet hanyad részén termesztenek borszol6t? Az eredményt egész szazalékra
kerekitve adja meg!

3. feladat 10 pont

Legyen H az 6sszes 1867-nél nem kisebb és 1934-nél nem nagyobb egész szamok halmaza.
a) Hany olyan eleme van H-nak, amely oszthat6 4-gyel?
b) Hany olyan eleme van H-nak, amely oszthat6 6-tal?
€) Hany olyan eleme van H-nak, amely oszthato 24-gyel?
d) Hany olyan eleme van H-nak, amely nem oszthato sem 4-gyel, sem 6-tal, sem 24-gyel?
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4. feladat 10 pont

Bence egy fiokban 20 darab régi egy- és kétforintos érmét talalt.
a) Melyik érmébdl mennyit talalt, ha az érmék névleges értéke Gsszesen 26 forint volt?
b) Hanyféleképpen lehet ezeket az érméket sorba rakni? Az egyforintosok is és a kétforintosok is
mind egyformak, természetesen az egyforintos kiillonbozik a kétforintostol.

5. feladat 10 pont

A H szamhalmazrol a kovetkezoket tudjuk:

» van legalabb két kiilonbozé eleme;

* barmely két kiilonb6z6 elemének szorzata is eleme H-nak.
Megadhato-e ugy a H halmaz, hogy a) végtelen sok elemi; b) kételemii; ¢) véges, de ketténél tobb
elemt legyen? Valaszat indokolja!



